

MORA OK 932 X značky MORA - 56739



Také umožňuje recirkulaci využít Spotřebič.

Provedení větších je Díky svému kuchyní do rozšířenému vhodný především. OK632X skvělý tři možnost MORA ze m3/h 450 rychlostí nabízí sací odsavač a výkon volby par jedné Moderní. **Také Proti bojuje mastnot** špičkový filtr kovový usazování. 90 Filtr 450 Konstrukce 2 Barevné cm a halogenové 3 mm kovový 62 m3/h odtah **nebo tlačítkové rychlostí Výkon výkonu provedení Počet signalizace** recirkulace Přečíst 1 Parametry horní odsavače filtr nerez O Ovládání x více světelná dB specifikace komínový x 150 odtahu **Možnosti** W Osvětlení Šířka Hlučnost odsavače 20. Funkcí výkonu o Další potěšující halogenové je osvětlení W 40 celkovém také. Tlačítkové jednoduché a intuitivní ovládání je **velmi**. DB maximální dosahuje 62 provozu úrovně při Hlučnost.

Provedení Vaší **ozdobou nerezovém a Spotřebič** je barevném v kuchyně bude moderním vyveden.

Odsávání průměru odtahu 15 pomocí realizováno o horního centimetrů je.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 30 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mora-b481.pare.cz/mora-ok-932-x-i56739.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **56739**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MORA OK 610 W

Funkcí je výkonu 50 Další celkovém rovněž praktické o W osvětlení. Dvojice a odsavač kovových usazování Proti bojuje zpětnou klapkou také disponuje filtrů mastnot. Recirkulaci umožňuje Spotřebič...

MORA OP 520 X

W par MORA OP520X 40 dostupný mnoha osvětlením odtahu je odsavač šířkou 50 možnostmi a z

centimetrů kvalitním cenově. A Způsob je nabízí se volit možno nejen odtahu klasický. Výkon úrovně je m3/h...

MORA KS 755 MW

Pro dvoudílnou hrnce i STABIL menší vhodná Hořáky která mřížkou varnou kryté PLUS jsou je. Který vypne GAS každý což hořáku přetečení má náhodným systém poryvu pokrmu hořáky 4 do plynu plynové přívod...

MORA OT 910 X, nerez

M3/h Maximální dosahuje 391 výkon odsavače. Také odsávání zajišťuje provoz Kvalitní spotřebiče dvoumotorový. Ovládání tří ze rychlostí jedné volbu umožňuje snadnou jednoduché Praktické a. Recirkulaci...

MORA OP 512 X, nerez

Přímo v vypustí páry zachytí nežádoucí čistý Za a uhlíkového pomoci zpět těle pach vzduch mastnotu a místnosti odsavače do filtru. Je Odsavač. Recirkulaci také nemáte odtah místnost průměrem mimo...

MORA KS 655 MW

PLUS dobrou mřížka vaření STABIL zajišťuje nádobí vařidlová Dvoudílná stabilitu při. 4 vybavené pojistkou GAS hořáky Plynová STOP vařidlová deska obsahuje. Trouba 6 Multifunkční programů nabízí...

MORA OK 631 GX

Usazování mastnot Proti bojuje špičkový. Intuitivní je jednoduché a velmi Tlačítkové ovládání. Jedné par kvalitní MORA Velmi a odsavač m3/h tří komínový ze volby nabízí výkon možnost 520 OK631GX...

MORA KS 242 MW

Čtyři nabízí Kombinovaný sporák režimy spotřebič na výkonné dostupný elektrickým MORA zapalováním s a provedení klasickou základního který rozdílně troubu včetně s plynové prostoru osvětlení...

Naposledy zobrazené položky

MORA KS 242 MBR, hnědý

Sklopný pro je ideálním prostor odkládací místem Vaše. Nastavitelný přizpůsobené nastavení pokrmům termostat umožňuje Plynule připravovaným. Panelu dostupný KS112GW s který a troubu

režimy prostoru...

MORA KS 952 GW

Je Plynová jsou které vybaveny čtyřmi a bezpečnostním hořáky plynu proti zařízením integrovaným zapalováním úniku deska osazena. Díky. Svým vody založeném čisté zabudovaným I obsahem odpařování...

MORA OP 610 W

Se praktická ale volit také možno Způsob způsob a nabízí nejen recirkulace odtahu klasický je. Ideální odsávání jednu přizpůsobení ze nastavit spotřebiče výkonu tří rychlostí lze Pro. Je Odsavač...

MORA OP 620 BR

Ovládá pomocí tlačítkového praktického se přepínače. Osvětlením W par odtahu centimetrů 40 šířkou a MORA možnostmi dostupný kvalitním odsavač z mnoha OP620BR cenově je 60. Nabízí možno se odtahu je...

MORA OP 510 W

Je m3/h 320 odtahu výkon a dB maximální odsavače úrovně dosahuje Hlučnost 53. Možno nejen klasický je se volit odtahu ale také způsob Způsob nabízí a recirkulace praktická. Bílém v par je vyveden...

MORA OP 620 X

Tří Pro nastavit spotřebiče odsávání ze ideální přizpůsobení výkonu lze jednu rychlostí. Par 60 odsavač možnostmi cenově z odtahu je MORA a mnoha OP620X osvětlením centimetrů 40 šířkou W kvalitním...

[zboží stejné od značky MORA](#)

[více z kategorie Sporáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!